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Poskas B psj @yp’e HerepiognaHol DyHKITIT

f(z) : [a,b] - R — KyCKOBO-MOHOTOHHA..



Poskas B psj @yp’e HerepiognaHol DyHKITIT

f(z) : [a,b] - R — KyCKOBO-MOHOTOHHA..
fi(x) —uepiogmuna 3 nepiogom 27 = b — a, fi(z) = f(z), = € [a,]].



Poskas B psj @yp’e HerepiognaHol DyHKITIT

f(z) : [a,b] - R — KyCKOBO-MOHOTOHHA..
fi(x) —uepiogmuna 3 nepiogom 27 = b — a, fi(z) = f(z), = € [a,]].

f1(x) posknanaernest B psg Pyp’e. Cyma 1poro psijy y BCIX TOYKaX BiJIPisKy [a, b]
36iraerbest 3 dyHKIieo f(z), T06TO MOXKHA BBaXKaTH, M0 QyHKIA f(T)
poskiajiena B psii Pyp’e Ha Biapisky [a, b].



Poskas B psj @yp’e HerepiognaHol DyHKITIT

f(z) : [a,b] - R — KyCKOBO-MOHOTOHHA..
fi(x) —uepiogmuna 3 nepiogom 27 = b — a, fi(z) = f(z), = € [a,]].

f1(x) posknanaernest B psg Pyp’e. Cyma 1poro psijy y BCIX TOYKaX BiJIPisKy [a, b]
36iraerbest 3 dyHKIieo f(z), T06TO MOXKHA BBaXKaTH, M0 QyHKIA f(T)
poskiajiena B psii Pyp’e Ha Biapisky [a, b].

Takum annOM, sikio GyHKHis f(2) 3a7aHa Ha BIAPI3KY piBHOMY 27, PO3KJIAJ B PsijL
Qyp’e HiYUM He BiAPI3ZHAETHCS Bif pO3KIALy B psili HepiogudaHol GyHKIMI. AKIo K

BiZIPi30K, Ha IKOMY 3aj1aHa (DYHKIIiA, MEHIIIe, Hi2K 277, TO MPYHKITiS IIPOIOBKYETHCS

Ha inrepsaJ (b, a + 27) Tak, Mo yMmoBu po3kaaaHocTi B psajg Pyp’e 36epirasmcs.



Pan @yp’e a1g mapHux i HenapHUX QyHKITIT

K 0, f(x)— menapua
/f(ac)dy: - 20ff(x)d;1:, f(z) — mapna
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Pan @yp’e a1g mapHux i HenapHUX QyHKITIT

K 0, f(x)— menapua
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Pan ®@yp’e aia mapHoil GpyHKIIIT

f(x) — mapua nepiojuuna posk/iaHa DyHKILisI 3 nepiogoM 27:
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Pan ®@yp’e aia mapHoil GpyHKIIIT

f(x) — mapua nepiojuuna posk/iaHa DyHKILisI 3 nepiogoM 27:
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b, = — f(z)sinnaxdz = 0; (n=1,2,..)
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Pan ®@yp’e aia mapHoil GpyHKIIIT

f(x) — mapua nepiojuuna posk/iaHa DyHKILisI 3 nepiogoM 27:

1 (7 2 [T
an = — f(z) cosnzdz = / f(z) cosnxdx (n=0,1,2,...)
™ J_x ™ Jo
1 (7 .
b, = — f(z)sinnaxdz = 0; (n=1,2,..)
™ —T

o0
a
flz) = ?0 —I—Z:lancosmc
n—=

™

ap = / f(z) cosnaxdz (n=0,1,2,...)
0
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Pan ®@yp’e a1a HenmapHOl PyHKIIIT

f(z) — menaphua nepioguuHa poskiaHa (DYHKIs 3 Hepiogom 27

anp = — f(z)cosnzdz =0 (n=0,1,2,...)
m —Tr

1 ™
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b, = — f(z)sinnaxdr = / f(x) sinnadx; (n=
T Jo

—Tr



Pan ®@yp’e a1a HenmapHOl PyHKIIIT

f(z) — menaphua nepioguuHa poskiaHa (DYHKIs 3 Hepiogom 27

1 ™
anp = — f(z)cosnzdz =0 (n=0,1,2,...)
m —Tr
1 /7 ) 2 [T .
b, = — f(z)sinnaxdr = / f(x) sinnadx; (n=
L ™ Jo

fx) = Z by, sin nx;
n=1



Pan ®@yp’e a1a HenmapHOl PyHKIIIT

f(z) — menaphua nepioguuHa poskiaHa (DYHKIs 3 Hepiogom 27

1 ™
anp = — f(z)cosnzdz =0 (n=0,1,2,...)
m —Tr
1 /7 ) 2 [T .
b, = — f(z)sinnaxdr = / f(x) sinnadx; (n=
L ™ Jo
fx) = an sin nx;
n=1
2 (" .
b, = / f(z) sinnzxdz; (n=1,2,...)
T Jo



[Ipukiia

3

Posknactu B psit @yp’e nepiopnuny dbyukiuio f(x) = x° 3 nepiogom T' = 27 Ha

BIIpIZKY [—; 7.



[Ipukiia

Posknactn B pajg @yp’e nepiomquuny dbynxmio f(r) = 23

BIIpIZKY [—; 7.

3 nepiojiom 1T’ = 27 Ha
Poss’azanna: 3amana GyHKIs € HEIAPHOIO, 0TXKe, Koedirieatn Pyp’e mykaemo y

BUTJISII:

2 s
by, = / f(z) sin nxdz; (n=1,2,...)
T Jo

2 [T 4. u=2a% dv=sinnzdz;
b, = — z° sinnxdxr = 9 cosnx =
T Jo du = 3z*dz; v=-— ;

n




[Ipukiia

Poskmactn B pajg @yp’e nepiomuuany dbynxmio f(r) = 23 3 nepiogom T = 27 Ha

BIIpIZKY [—; 7.
Poss’azanna: 3amana GyHKIs € HEIAPHOIO, 0TXKe, Koedirieatn Pyp’e mykaemo y

BUTJISII:
2 [T .
bn, = / f(z) sin nzdx; (n=1,2,..)
T Jo
b 2 /7r 3 . d u=212% dv=sinnzdz;
= — x° sinnadx = cosnx =
T du = 32%dz; v=— ;
n
2 eosnz|” 3 [T 9 u=2x% dv=cosnxdz;
=—|\-— +-= x“cosnxzdr | = sinnz =
d n o "Jo du =2xdx; v= ;

n



[Ipukiia

2 mcostn 3 [a?sinnz
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— dx] >
0 /0 n
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[Ipukiia

2 mcostn 3 [a?sinnz

n
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T T .
2z sinnx
0 /0 n

2 mcosmn 6 [T | u=2z; dv=sinnzdz;
=—|\-— = rsinnzdr | = =
Q 0

cos nx
n n? du=dz; v=- ;

n



[Ipukiia

2 mcostn 3 [a?sinnz
- _|_ .
n n

T T .
2z sinnx
0 /0 n

2 mcosmn 6 [T | u=2z; dv=sinnzdz;
=—|\-— = rsinnzdr | = =
Q 0

n

cosnx
n n2 du=dz; v=-— ;

)
n
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[Ipukiia

2 mcostn 3 [a?sinnz

n
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T T .
2x sinnx
0 /0 n

2 mcosmn 6 [T . u=2z; dv=sinnzdz;
=—|\-— = rsinnzdr | = =
0
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[Ipukiia
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[Ipukiia

3 =, . > . (12 2w\
x° = Z by sinnz = Z(—l) — — —— | sinnaz.
n n

n=1 n=1



[Tpukan (rpadik cyMu mepmx 90TUPHOX UIEHIB PO3KIALY )
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Panu @yp’e nia QyHKINH TOBUILHOTO TEPiojLy

f(z) — nepioguuna 3 nepiogom T' = 2I, HenepeppHa abo TaKol, 0 Ma€ CKiHIEHHE
YICI0 TOYOK PO3PUBY MEPINOrO POy Ha Biapisky [—1,1].
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Panu @yp’e nia QyHKINH TOBUILHOTO TEPiojLy

f(z) — nepioguuna 3 nepiogom T' = 2I, HenepeppHa abo TaKol, 0 Ma€ CKiHIEHHE
YICI0 TOYOK PO3PUBY MEPINOrO POy Ha Biapisky [—1,1].
[TincranoBka Jjist TPUBEICHHS J0 MEPIOAy 27r:

p 2
1

o0

f(z) = % + (an cos TFTnx + by, sin 7r7n$)

l l

1 1
ag = l/f(x)dx7an = l/f(x) COs ijdx’ n= 1727

n=1

1
b, = l/f(ac) sin —axdz, n=12,..



Pann @yp’e aa napanx QYHKINNH JOBIILHOTO MTEPIioLy

f(z) = % +Zancos Wl—nm;

n=1

/lf(x)dw;
0

!
2
an = l/f(a:) CoS TFZ—na:dx; n=12,..
0

~I

ag =



Pann @yp’e ai1a HenapHUX QYHKIN JOBIIHLHOTO MTEPIOLy



[arerpan @yp’e

f(z) na xoxuOMy Binpisky [—[,[], ne | € R, kyckoBo-riajKa a6o
KYCKOBO-MOHOTOHHA, KpiM Toro, f(x) — abcosrorHo iHTerpoBana (byHKIIis, TOOTO
30iraeThCsl HEBJIACHUI iHTerpaJ
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[arerpan @yp’e

f(z) na xoxuOMy Binpisky [—[,[], ne | € R, kyckoBo-riajKa a6o
KYCKOBO-MOHOTOHHA, KpiM Toro, f(x) — abcosrorHo iHTerpoBana (byHKIIis, TOOTO

[ i@l

—0o0

30iraeThCsl HEBJIACHUI iHTerpaJ

Toui dyukiis f(r) poskiamaerbes B psg Oype:

flz) = % —|—ni::l (an cos 7r7n$ + by, sin Z—nx)

1
ay, = 7 f f(t)cos Wlfntdt, n=012,..
-1

1 l
by =7 | F(®)sin Wl—ntdt, n=1,2,..



[arerpan @yp’e

ITiycrasisiemo 1o dbopmynu st f(x):

1 l 1 l ™ ™ ! . ™ v
flz) = 2l/l f(t)dt+lnz::l </l f(t) cos Ttdtcos e+ /lf(t) sin Ttdtsm l:c> =



[arerpan @yp’e

ITiycrasisiemo 1o dbopmynu st f(x):

1 l 1 l ™ ™ ! . ™ v
flz) = 2l/l f(t)dt+lnz::l </l f(t) cos Ttdtcos e+ /lf(t) sin Ttdtsm l:c> =
l
l

=t ™
= 1l/_ f(t)dt—i—;nz:l/_lf(t)cosl(t—x)dt



[arerpan @yp’e

ITiycrasisiemo 1o dbopmynu st f(x):

! o0 ! !
f(z) = 21l/l f(t)dt+;nz::l </l f(t) cos Wl—ntdtcos ?w%— /lf(t) sin Wl—ntdtsin 7rlnx> =
1! 1o~ [! ™
= l/_lf(t)dt—i—lnz:l/_lf(t)cosl(t—x)dt

|l — o0



[arerpan @yp’e

ITiycrasisiemo 1o dbopmynu st f(x):

! o0 ! !
f(z) = 21l/l f(t)dt+;nz::l </l f(t) cos Wl—ntdtcos ?w%— /lf(t) sin Wl—ntdtsin 7rlnx> =
1! 1o~ [! ™
= l/_lf(t)dt—i—lnz:l/_lf(t)cosl(t—x)dt

|l — o0



[arerpan @yp’e

ITiycrasisiemo 1o dbopmynu st f(x):

l o l 1
flx) = 21l/l f(t)dt+}nz::l </l f(t) cos Wl—ntdtcos ?m%— /lf(t) sin Wl—ntdtsin

l
l

=t ™
= 1l/_ f(t)dt—i—;nz:l/_lf(t)cosl(t—x)dt
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[arerpan @yp’e

™ T 1 Au,
un:T; AlUp = Upg1 — Up = —; - = :

IIpu I — oo, Au, — 0.

T l—00

- hm ZAun/ f(t) cosun(t —z)dt =




[arerpan @yp’e

™
Un = l;

IIpu I — oo, Au, — 0.

AlUp = Upg1 — Up = —; - =

T l—00

- hm ZAun/ f(t) cosun(t —z)dt =

= i/{)oodu/_(: f(t) cosu(t — x)dt




[arerpan @yp’e

™ T 1 Au,
un:T; AlUp = Upg1 — Up = —; - = ;

IIpu | — oo, Auy, — 0.

T l—00

= i/{)oodu/_(: f(t) cosu(t — x)dt

1 [o¢] o0
f(z)= / du/ f(t) cosu(t — x)dt — monsiitamii inTerpan Pyp’e.
™ Jo —00

— hm ZAun/ f(t) cosun(t —z)dt =



[arerpan @yp’e

flx) = /000 [a(u) cosuz + b(u) sinuz] du
a(u) = 71T/OO f(t) cos utdt

b(u) = 71T/_OO f(t) sinutdt

— nozanus byl f(x) inTerpasom Pyp’e.



[arerpan @yp’e

flx) = /000 [a(u) cosuz + b(u) sinuz] du
a(u) = 71T/OO f(t) cos utdt

b(u) = 71T/_OO f(t) sinutdt

— nozanus byl f(x) inTerpasom Pyp’e.
YV KomILTeKcHil dhopmi:

f(z) = % /_00 du /_00 Ft)e™==qt



Poskragn @yp’e i vactoru (OKpemi JIOJAHKH — CHHYCH)
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BakpydyBaHHs XBUJI HABKOJIO TOYATKY KOOpAMHAT (dacrora 1,5)

Y

\ v
/)
= = 7 \,v. 0,
- \
f \
I ~
\ /

|\|\|\|l\|\|\
B R

8]
)
I
il
it

DA




3akpydyBaHHs XBUJI HABKOJIO MOYATKY KoOpanHAT (dactora 1,55)
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BakpydyBaHHs XBUJI HABKOJIO MOYATKY KOOpAMHAT (dacrora 1)
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[TeperBopennst @yp’e (Fourier transform )

f(z) — 6ynp-sika abCOJIIOTHO IHTErpOBaHa Ha BCiii YuCI0BIH oci dyHKI,
HerepepBHa abo Taka, 10 Ma€ CKIHYE€HHE YHCJIO TOYOK PO3PHUBY IEPIIOTO POy Ha
KOKHOMY BIIPI3Ky



[TeperBopennst @yp’e (Fourier transform )

f(z) — 6ynp-sika abCOJIIOTHO IHTErpOBaHa Ha BCiii YuCI0BIH oci dyHKI,
HerepepBHa abo Taka, 10 Ma€ CKIHYE€HHE YHCJIO TOYOK PO3PHUBY IEPIIOTO POy Ha
KOKHOMY BIIPI3Ky

A~

f(u) = F(u) = /00 f(x)e*i“zdx — neperBopenusi Pyp’e byukuil f(z).



[TeperBopennst @yp’e (Fourier transform )

f(z) — 6ynp-sika abCOJIIOTHO IHTErpOBaHa Ha BCiii YuCI0BIH oci dyHKI,
HerepepBHa abo Taka, 10 Ma€ CKIHYE€HHE YHCJIO TOYOK PO3PHUBY IEPIIOTO POy Ha
KOKHOMY BIIPI3Ky

A~

f(u) = F(u) = /oo f(x)e*““”dx — neperBopenusi Pyp’e byukuil f(z).

Dynkuist F(u) HA3UBAETHCSI TAKOXK CIIEKTPAJIHLHOIO XapPAKTEPUCTUKOIO
dyskuii f(z).



[TeperBopennst @yp’e (Fourier transform )

f(z) — 6ynp-sika abCOJIIOTHO IHTErpOBaHa Ha BCiii YuCI0BIH oci dyHKI,
HerepepBHa abo Taka, 10 Ma€ CKIHYE€HHE YHCJIO TOYOK PO3PHUBY IEPIIOTO POy Ha
KOKHOMY BIIPI3Ky

A~

f(u) = F(u) = /oo f(x)e*““”dx — neperBopenusi Pyp’e byukuil f(z).

Dynkuist F(u) HA3UBAETHCSI TAKOXK CIIEKTPAJIHLHOIO XapPAKTEPUCTUKOIO
dyskuii f(z).
1

o0
flz) = o / F(u)e"*du — 3Boporne neperBopennsi Pyp’e
T J—c0



Kocunyc- i cunyc-ieperBopentst @yp’e

o
2
F(u) = \/; / f(z) cos uxdx — kocunyc-niepersopennst Pyp’e
0



Kocunyc- i cunyc-ieperBopentst @yp’e

o
2
F(u) = \/; / f(z) cos uxdx — kocunyc-niepersopennst Pyp’e
0

(e.)
2
F(u) = 1/; / f(x) sinuzdzr — cunyc-neperBopenus Pyp’e
0






AmrutiTyaHa i haszoBo-4acTOTHA XapaKTePUCTUKI
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AmrutiTyaHa i haszoBo-4acTOTHA XapaKTePUCTUKI

flw =rw = | " fo)e e

= /OO f(z)cosuxdr — i/oo f(z)sinuxdz

—0o0 —00



AmrutiTyaHa i haszoBo-4acTOTHA XapaKTePUCTUKI

flw =rw = | " fo)e e

_ / " fa) cosuadz — i /_ Z F(w) sinuadz = C(u) + iS(u)

—0o0

A(u) = |F(u)] = v/C?(u) + S?(u) — ammiiryjiHa XapakTepuCTUKa
S(u)

®(u) = argF(u) = arctg ———~ — da30Bo-4aCTOTHA XapaKTEPUCTUKA

Cu)



[Ipukiia
®ynukuito f () possunyru B inTerpan yp’e. Ilobyysaru rpadik dyHkiii Ta 11

. . . 2, |x| <2
aMILITY(HOTO 1 ha30BOr0 4acTOTHOrO CreKTpiB. f(z) = 0, || > 2
x| >



[Ipukiia
®ynukuito f () possunyru B inTerpan yp’e. Ilobyysaru rpadik dyHkiii Ta 11
: : : 2,|z| <2
aMILITY(HOTO 1 ha30BOr0 4acTOTHOrO CreKTpiB. f(z) =

] 0]z >2
Poss’asanns:

C(u) = /_C: f(x) cosuxdx



[Ipukiia
®ynukuito f () possunyru B inTerpan yp’e. Ilobyysaru rpadik dyHkiii Ta 11
: : : 2,|z| <2
aMILITY(HOTO 1 ha30BOr0 4acTOTHOrO CreKTpiB. f(z) =

] 0]z >2
Poss’asanns:

2

C(u) = /_00 f(x) cosuxdx :/ 2 cos uxdx

-2



[Ipukiia

®ynukuito f () possunyru B inTerpan yp’e. Ilobyysaru rpadik dyHkiii Ta 11

: : : 2,z <2
aMILITY(HOTO 1 ha30BOr0 4acTOTHOrO CreKTpiB. f(z) =
0, x| >2
Poss’sazanmna:
> 2 4sin 2u
C(u) = / f(x) cosuxdr = / 2 cosuxdr =
—00 -9 u



[Ipukiia

®ynukuito f () possunyru B inTerpan yp’e. Ilobyysaru rpadik dyHkiii Ta 11

: : : 2, |z <2
aMILITY(HOTO 1 ha30BOr0 4acTOTHOrO CreKTpiB. f(z) =
0, x| >2
Poss’asannsa:
00 2 :
4sin 2u
C(u) = / f(x) cosuxdr = / 2 cosuxdr =
—00 -9 u

0o 2
S(u) = —/ f(z)sinuxdr = —/ 2sinuxzdr =0
—oo -2



[Ipukiia

®ynukuito f () possunyru B inTerpan yp’e. Ilobyysaru rpadik dyHkiii Ta 11

: : : 2, |z <2
aMILITY(HOTO 1 ha30BOr0 4acTOTHOrO CreKTpiB. f(z) =
0, x| >2
Poss’asannsa:
00 2 :
4sin 2u
C(u) = / f(x) cosuxdr = / 2 cosuxdr =
—00 -9 u

0o 2
S(u) = —/ f(z)sinuxdr = —/ 2sinuxzdr =0
—oo 2

Au) = |F(u)| = V/C?(u) + 52(u)



[Ipukiia

®ynukuito f () possunyru B inTerpan yp’e. Ilobyysaru rpadik dyHkiii Ta 11

: : : 2, |z <2
aMILITY(HOTO 1 ha30BOr0 4acTOTHOrO CreKTpiB. f(z) =
0, x| >2
Poss’asannsa:
00 2 :
4sin 2u
C(u) = / f(x) cosuxdr = / 2 cosuxdr =
—00 -9 u

0o 2
S(u) = —/ f(z)sinuxdr = —/ 2sinuxzdr =0
—oo 2

4 8in 2u

A
£
I
3
£
I

VC?(u) + 5%(u) =

®(u) = argF'(u) = arctg g((z))

u



[Ipukiia

®ynukuito f () possunyru B inTerpan yp’e. Ilobyysaru rpadik dyHkiii Ta 11

: : : 2, |z <2
aMILITY(HOTO 1 ha30BOr0 4acTOTHOrO CreKTpiB. f(z) =
0, x| >2
Poss’asannsa:
00 2 :
4sin 2u
C(u) = / f(x) cosuxdr = / 2 cosuxdr =
—00 -9 u

0o 2
S(u) = —/ f(z)sinuxdr = —/ 2sinuxzdr =0
—oo 2

A(u) = |F(u)| = /C%(u) + S2(u) = 481;1214
®(u) = argF(u) = arctg S(u) _ 0

C(u)



['padik gacToTHOI XapaKTEePpUCTUKN Y JIEKaPTOBiil cucremi
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